

В Сосновоборске руководитель строительной организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы 22 сотрудникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Монтаж - Строй. ДСК», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1, ч.2 ст.145.2 УК РФ (полная и частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «Монтаж - Строй. ДСК», имея фактическую возможность выплачивать заработную плату, пособия и иные установленные законом выплаты работникам, с ноября 2015 по апрель 2016 года не выплачивал зарплату 22 работникам предприятия либо выплачивал ее частично, допустив образование задолженности свыше 1 миллиона рублей. В настоящее время для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, взыскания штрафа, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества следственными органами СКР наложен арест на имущество мужчины – земельный участок стоимостью около 1,5 миллиона рублей. Всего по делу установлено 22 потерпевших, общая задолженность по выплате заработной платы составляет 1 миллион 538 тысяч 739 рублей. Задолженность перед работниками не погашена до настоящего времени.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением

направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1088976>